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Drogi Rodzicu/Opiekunie,
Platnosci w Online e-payments za posilki szkolene oraz inne zakupy online.
Aberdeenshire Council wprowadzil bezpieczna i latwa droge platnosci za posilki szkolne oraz wiele innych uslug. Szkola Panstwa dziecka jest juz aktywna w systemie. Nie ma gornego limitu kwoty, ktora mozna dodac do konta dziecka i jesli Panstwu odpowiada mozna z gory dodac fundusze wystarczajace na tygodnie a nawet miesiace. 
PROSIMY O ZAPEWNIENIE DODANIA FUNDUSZY DO KONTA DZIECKA PRZEZ INTERNET LUB CZEKIEM DO SZKOLNEJ KANTYNY PRZED PRZYSLANIEM DZIECKA NA POSILKI ORAZ ZAPEWNIENIE, ZE KONTO DZIECKA POZOSTAJE NA PLUSIE PRZEZ CALY CZAS.
Jesli Panstwa dziecko jest uprawnione do darmowych posilkow szkolnych, system rozpozna te sytuacje automatycznie i pozwoli na wybor opcji. Nadal mozna stworzyc konto, aby sprawdzic historie zakupow oraz placic za zakupy niezywnosciowe tj. wycieczki lub dodatkowe zajecia. 
Wszyscy uzytkownicy uzyskuja dostep do system poprzez “Myaccount”, ktore zostalo utworzone przez Rzad Szkocki, jako latwy dostep do uslug publicznych. Pozwala to rodzicom/ opiekunom korzystac z uslug online przy zapewnieniu bezpieczenstwa transakcji. 
Aby sie zarejestrowac i rozpoczac korzystanie z system, prosze postepowac zgodnie z ponizsza instrukcja.  
Z powazaniem,
Liz Powell
Kierownik Uslug Cateringowych (p.o.)
Krok 1: Wejdz na strone www.aberdeenshire.gov.uk oraz wybierz “Pay”(zaplac) z listy uslug online, nastepnie wybierz “School Meals”(posilki szkolne).

Krok 2: Jesli posiadasz juz konto “ myaccount”, kliknij na znaczek sign-In do logowania a nastepnie przejdz do Kroku 4, jesli nie posiadasz konta wybierz „School Meal Payments”, “Register”(zarejestruj) a potem  “Create New Account”(utworz konto). (Zauwaz, ze jesli posiadasz NEC karte, mozna z niej skorzystac i przyspieszyc process rejestracji).

Zostaniesz poproszony o imie i nazwisko, date urodzenia, adres email oraz adres, bedziesz rowniez musial utworzyc “username” (nazwe uzytkownika). Moze to byc Twoj adres email, jesli tak wygodnie.  Kolejno mozesz wypelnic nastepne informacje lub uzyc skrotu i przejsc od razu do “Complete registration”.

Krok 3: Wyslemy Ci tymczasowe haslo na podany nam adres email, postepuj zgodnie z instrukcjami zawartymi w emailu, kliknij na link i wprowadz tymczasowe haslo. Poprosimy wtedy o utworzenie hasla stalego. Podczas pierwszego logowania na “myaccount” poprosimy Cie o udzielenie zgody na dostep do Twoich danych, co pozwoli Tobie na korzystanie z tego konta w przyszlosci w celu dostepu do innych uslug Aberdeenshire Council. Zaraz po zalogowaniu, zostaniesz przeniesiony do platnosci za posilki szkolne.

Krok 4: Jesli jestes juz uzytkownikiem platnosci online i posiadasz ten sam email aby zarejestrowac sie do systemu, system rozpozna Cie i poprosi o polaczenie loginow poprzez wprowadzenie oryginalnego hasla. Konta zostana polaczone i bedzie mozna latwiej korzystac z system. Ten kork trzeba wykonac tylko raz. 
Jesli jestes zupelnie nowym klientem, prosze wybrac “Polacz konta dzieci” oraz wpisac numer referencyjny dziecka znajdujacy sie na poczatku tego listu. Nastepnie jest opcja na dolaczenie dodatkowych dzieci I skorzystac z innych kodow aby powiazac dzieci na jednym koncie. 

Platnosci: Kiedy jestes zalogowany do Systemu Platnosci, idz do strony glownej I dodaj uslugi, za ktore chcesz zaplacic do swojego koszyka. Podczas platnosci zostaniesz przeniesiony do Bramki Platnosci Aberdeenshire Council, gdzie bezpiecznie mozna wpisac dane z Twojej karty debetowej/kredytowej. Prosze zauwazyc ze karty kredytowe obciazone sa dodatkowa oplata w wysokosci 2% placonej kwoty. Rachunek zostanie wyslany na podany adres email. 

Przewodnik video “Jak zarejestrowac sie do system” dostepny na  https://youtu.be/YwH9_3n7O4I  jak rowniez na strona uslug cateringowych szkol Aberdeenshire Council. W przypadku dalszych pytan lub problemow prosimy o kontakt z nasza infolinia pod numerem 03456 08 12 02.
