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والدین/مراقب عزیز،
پرداخت الکترونیکی آنلاین برای وعده های غذایی مدرسه و سایر خریدهای آنلاین.
شورای آبردین شایر روشی امن و آسان برای پرداخت به مدرسه فرزندتان برای وعده های غذایی و غیره معرفی کرده است. مدرسه شما اکنون در سیستم فعال است. 
برای مبلغی که می‌توانید به حساب فرزندتان اضافه کنید هیچ محدودیتی وجود ندارد و در صورت تمایل می‌توانید از هفته‌ها یا حتی ماه‌ها قبل وجوه کافی را ارائه کنید. 
لطفاً اطمینان حاصل کنید که قبل از ارسال آنها برای وعده های غذایی مدرسه، وجوهی را به صورت آنلاین یا با پول نقد/چک از طریق آشپزخانه به حساب فرزند خود اضافه می کنید، و اطمینان حاصل کنید که حساب شما به صورت اعتباری باقی می ماند.
اگر فرزند شما واجد شرایط دریافت وعده‌های غذایی رایگان مدرسه باشد، سیستم این موضوع را تشخیص داده و به‌طور خودکار امکان خرید وعده‌های غذایی را می‌دهد. همچنان می‌توانید برای مشاهده تاریخچه خرید وعده‌های غذایی و پرداخت هزینه‌های غیرخوراکی مانند سفرهای مدرسه و سایر فعالیت‌ها حسابی ایجاد کنید. 
همه کاربران باید با استفاده از پورتال "Myaccount" که توسط دولت اسکاتلند به عنوان یک رویکرد ساده برای دسترسی به خدمات عمومی راه اندازی شده است، به سیستم دسترسی داشته باشند. این اجازه می دهد تا والدین/مراقبان به خدمات آنلاین دسترسی داشته باشند و در عین حال اطمینان حاصل شود که جزئیات آنها ایمن است.
برای ثبت نام و شروع استفاده از این سیستم جدید، لطفاً دستورالعمل های بالای صفحه را دنبال کنید.
با احترام
لیز پوویل (Liz Powell) 
مدیر خدمات پذیرایی (سرپرست)
مرحله 1: از وب سایت شورای آبردین شایر به آدرس www.aberdeenshire.gov.uk دیدن کنید و از لیست خدمات آنلاین «پرداخت» را انتخاب کنید، سپس «غذاهای مدرسه» را انتخاب کنید.
مرحله 2: اگر از قبل یک حساب کاربری myaccount دارید، روی لوگوی ورود به سیستم در بالا کلیک کنید، سپس به مرحله 4 بروید، اگر حساب کاربری ندارید، "پرداخت غذای مدرسه"، "ثبت نام" و سپس "ایجاد حساب جدید" را انتخاب کنید. (لطفاً توجه داشته باشید که اگر کارت NEC دارید، می توانید از آن برای فرآیند ثبت نام سریع استفاده کنید).

از شما خواسته می شود نام، تاریخ تولد، آدرس ایمیل و آدرس خانه خود را اضافه کنید و از شما خواسته می شود که یک نام کاربری ایجاد کنید. در صورت تمایل می توانید از آدرس ایمیل خود استفاده کنید.
پس از این مرحله می توانید اطلاعات بیشتر را تکمیل کنید یا از این و "ثبت کامل" عبور کنید.

مرحله 3: یک رمز عبور موقت به آدرس ایمیلی که ارائه کرده اید برای شما ارسال می شود، دستورالعمل های موجود در ایمیل را با کلیک بر روی لینک و وارد کردن رمز موقت دنبال کنید. سپس از شما خواسته می شود که یک رمز عبور دائمی ارائه دهید. در اولین باری که وارد حساب کاربری myaccount می‌شوید، از شما خواسته می‌شود که جزئیات خود را به اشتراک بگذارید، این به شما امکان می‌دهد از همان ورود به سیستم در خدمات شورای آینده استفاده کنید. پس از ورود به سیستم، به سیستم پرداخت مدرسه هدایت خواهید شد. 

مرحله 4: اگر یک کاربر موجود در پرداخت های مدرسه هستید و از همان آدرس ایمیل برای ثبت نام از طریق myaccount استفاده کرده اید، سیستم این را تشخیص می دهد و از شما خواسته می شود با وارد کردن رمز عبور اصلی خود، لاگین های خود را پیوند دهید. سپس وارد سیستم شما خواهد شد و می توانید به استفاده از سیستم ادامه دهید. فقط یک بار باید این مرحله را تکمیل دهید.
اگر یک مشتری کاملاً جدید هستید، لطفاً «Link Childs Account» را انتخاب کنید و شماره مرجع فرزندتان را از گوشه بالای این نامه وارد کنید. سپس می‌توانید «پیوند کردن کودکان بیشتر» را انتخاب کنید و از کدهای بیشتر برای پیوند دادن کودکان دیگر استفاده کنید.

انجام پرداخت ها: پس از ورود به سیستم پرداخت مدرسه، به صفحه اصلی بروید و مواردی را که می خواهید برای آن پرداخت کنید به سبد خرید خود اضافه کنید. هنگامی که پرداخت را ادامه می دهید، به درگاه پرداخت شورای آبردین شایر منتقل می شوید، جایی که می توانید جزئیات کارت اعتباری یا بدهی خود را به صورت ایمن وارد کنید.

اگر در مورد ثبت نام در این سیستم سؤالی یا مشکلی دارید، لطفاً با خط راهنمای ما با شماره 03456 08 12 02   تماس بگیرید. 
