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ګرانو والدینو/سرپرست، 
د ښوونځي خواړو او نورو آنلاین پیرودونو لپاره آنلاین بریښنایی تادیات.
د ابرډینشائر شورا ستاسو د ماشوم ښوونځي ته د خواړو او نورو څیزونو لپاره د تادیاتو یوه خوندي او اسانه لار معرفي کړې ده. ستاسو ښوونځې اوس په سیسټم کې فعال دی. 
د هغه مقدار لپاره کوم لوړ حد شتون نلري چې تاسو یې د خپل ماشوم حساب کې جمع کولی شئ او که تاسو وغواړئ، تاسو د اونیو یا حتی میاشتو لپاره کافي فنډونه وړاندې کولی شئ. 
مهرباني وکړئ ډاډ ترلاسه کړئ چې تاسو د ښوونځي د خواړو لپاره د دوی له لیږلو دمخه د پخلنځي له لارې یا آنلاین یا د نغدي / چیک له لارې د خپل ماشوم حساب ته پیسې اضافه کړې دي، دا ډاډ ترلاسه کړئ چې ستاسو حساب هر وخت په کریډیټ کې پاتې شي.

که ستاسو ماشوم د ښوونځي وړیا خواړو لپاره وړ وي، سیسټم به دا وپیژني او په اتوماتيک ډول د خوړو پیرود ته اجازه به ورکړي. تاسو لاهم کولی شئ چې  یو حساب جوړ کړئ ترڅو د خواړو او د غیر خوراکي توکو لکه د ښوونځي سفرونو او نورو فعالیتونو لپاره تادیه کولو د پیرود نیټه وګورئ. 
ټول کاروونکي به اړ وي چې د "Myaccount" پورټل په کارولو سره سیسټم ته لاسرسی ومومي کوم چې د سکاټلینډ حکومت لخوا عامه خدماتو ته د لاسرسي لپاره د یوې ساده تګلارې په توګه رامینځته شوی دي. دا والدینو / سرپرستانو ته اجازه ورکوي چې آنلاین خدماتو ته لاسرسی ومومي پداسې حال کې چې ډاډ ترلاسه کړي چې د دوی توضیحات خوندي دي.
د دې نوي سیسټم د لاسلیک کولو او کارولو لپاره، مهرباني وکړئ لارښوونې تعقیب کړئ.
په درنښت،
لیز پوویل (Liz Powell)
د خواړو د خدماتو مدیر (عارضي)
اول ګام: په www.aberdeenshire.gov.uk کې د ابرډینشائر شورا ویب پاڼې ته لاړ شئ او د آنلاین خدماتو له لیست څخه "تادیه" غوره کړئ، بیا "د ښوونځي خواړه" غوره کړئ.
دوهم ګام: که تاسو دمخه د مای اکاونټ لرئ، پورته د ننوتلو لوګو باندې کلیک وکړئ بیا 4مې مرحلې ته لاړ شئ، که تاسو مای اکاونټ نلرئ "د ښوونځي د خواړو تادیات"، "راجستر" بیا "نوی حساب جوړ کړئ" غوره کړئ. (مهرباني وکړئ په یاد ولرئ که تاسو د NEC کارت لرئ نو تاسو دا د راجسټریشن ګړندي پروسې لپاره کارولې شئ).
له تاسو څخه به وغوښتل شي چې خپل نوم، د زیږون نیټه، بریښنالیک آدرس او د کور پته اضافه کړئ، او تاسو څخه به وغوښتل شي چې یو کارن/یوزر نوم جوړ کړئ. تاسو خپل بریښنالیک آدرس کارولې شئ که تاسو وغواړئ.
د دې مرحلې په تعقیب تاسو نور معلومات بشپړ کولی شئ یا دا پریږدئ او "راجسټریشن بشپړ کړئ ".

دریم ګام: تاسو ته به یو لنډمهاله پټنوم واستول شي هغه بریښنالیک ته چې تاسو چمتو کړی وي، په بریښنالیک کې لارښوونې تعقیب کړئ په لینک کلیک کولو او لنډمهاله پټنوم دننه کولوسره. بیا به تاسو څخه وغوښتل شي چې دایمي پټنوم چمتو کړئ. ستاسو په لومړي ځل مائي اکاونټ   ته ننوتلو سره به تاسو څخه وغوښتل شي چې خپل توضیحات شریک کړئ، دا به تاسو ته اجازه درکړي چې د راتلونکي شورا خدماتو سره ورته ننوتل وکاروئ. یوځل چې تاسو لاسلیک کړئ ، تاسو به د ښوونځي تادیاتو سیسټم ته واستول شئ.  

څلورم ګام: که تاسو د ښوونځي د تادیاتو اوسني کارونکي یاست او د مای اکاونټ له لارې راجستر کولو لپاره ورته بریښنالیک آدرس کارولی وي سیسټم به دا وپیژني او له تاسو څخه به وغوښتل شي چې د خپل اصلي پاسورډ دننه کولو سره خپل اکاونټ لینک کړئ. ستاسو ننوتل به بیا یوځای شي او تاسو به د سیسټم کارولو ته دوام ورکړې شئ. تاسو به یوازې یو ځل دا ګام بشپړولو ته اړتیا ولرئ.
که تاسو یو نوی پیرودونکي یاست، مهرباني وکړئ "د ماشومانو حساب لینک" غوره کړئ او د دې لیک له پورتنۍ کونج څخه د خپل ماشوم د حوالې شمیره دننه کړئ. بیا تاسو کولی شئ 'نور ماشومان لینک کړئ' غوره کړئ او د اضافي ماشومانو لینک کولو لپاره نور کوډونه وکاروئ.
تادیات کول: یوځل چې د ښوونځي تادیاتو سیسټم ته ننوځئ، کور پا ڼې ته لاړشئ او هغه توکي اضافه کړئ چې تاسو یې وغواړئ په خپل ټوکر کې تادیه کړئ. کله چې تاسو چیک آوټ ته لاړشئ تاسو به د ابرډینشائر شورا تادیې دروازې ته وړل کیږئ چیرې چې تاسو د خپل ډیبټ یا کریډیټ کارت توضیحات په خوندي ډول دننه کولی شئ.

که تاسو د دې سیسټم لپاره راجستر کیدو کې کومه پوښتنه یا مسله لرئ نو مهرباني وکړئ زمونږ د هیلپ لاین سره په 03456 08 12 02 اړیکه ونیسئ. 
