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Електроннo онлайн заплащане на храната в училище и други плащания
Скъпи родители/настойници,

Aberdeenshire Council въведе сигурен и лесен начин за заплащане храната на Вашето дете в училище и други подобни плащания. Вашето училище е вече включено в тази система. 
Няма горен лимит на сумата, която можете да добавяте към сметката на Вашето дете и ако желаете, можете да предоставите достатъчно средства за седмици или дори месеци напред. 
МОЛЯ, ПРОВЕРЕТЕ В КУХНЯТА, ЧЕ СТЕ ДОБАВИЛИ СРЕДСТВА В СМЕТКАТА НА ДЕТЕТО СИ – ИЛИ ОНЛАЙН, ИЛИ В БРОЙ/ЧРЕЗ ЧЕК - ПРЕДИ ДА ГО ИЗПРАТИТЕ ДА ПОЛУЧИ БЕЗПЛАТНА УЧИЛИЩНА ХРАНА И СЕ ПОГРИЖЕТЕ В СМЕТКАТА ВИНАГИ ДА ИМА СРЕДСТВА
 Ако Вашето дете има право на безплатна храна в училище, системата ще разпознае това  и автоматично ще позволи да се закупи обяд. Вие пак може да отворите сметка (акаунт), за да проследявате миналите покупки на  храна и да извършвате плащания с други цели, като екскурзии и други мероприятия. 
Всички потребители ще да влизат в системата чрез портала “Myaccount”,  създаден от Правителството на Шотландия като лесен начин за ползване на обществените услуги. Това позволява на родители/настойници да имат достъп до услугите онлайн при гарантирана сигурност на техните лични данни.
За да се регистрирате и да започнете да използвате тази нова система, моля следвайте инструкциите на следващата страница.
Сърдечни поздрави,
Лиз Пауъл
Изпълняваща длъжността Мениджър на кетъринг услуги.
Стъпка 1: Посетете уеб страницата на Aberdeenshire Council www.aberdeenshire.gov.uk и изберете “Pay”(платете) от списъка с онлайн услуги, после изберете “School Meals”(училищни обеди).

Стъпка 2: Ако вече имате сметка myaccount, кликнете на логото за влизане (sign-In logo)  и продължете със стъпка 4. Ако нямате открита сметка (myaccount) , изберете “Register”(регистрирайте се), след това “Create New Account”(създайте нова сметка). (Моля, имайте предвид, че ако имате карта NEC, можете да я използвате за по-бърз процес на регистрация.

Ще бъдете помолени да въведете името си, датата на раждане, имейл адрес и домашен адрес и да създадете потребителско име (username).  Ако желаете, може да използвате Вашия имейл адрес. След тази стъпка Вие може да попълнете по-нататъшната информация или да я прескочите и да натиснете “Complete registration” (завършете регистрацията).

[bookmark: _GoBack]Стъпка 3: На предоставения от Вас имейл ще Ви бъде изпратена временна парола. Следвайте инструкциите в имейла, като кликнете върху линка и въведете временната парола. След това ще бъдете помолени да предоставите постоянна парола. При първото влизане във Вашата сметка (myaccount), ще бъдете помолени да споделите данните си. Това ще Ви позволи да използвате същите данни за влизане за други услуги на Съвета в бъдеще. След като влезете,  ще бъдете насочени към системата за училищни плащания.

Стъпка 4: Ако вече сте потребител на системата за училищни плащания и сте използвали същия имейл адрес, за да се регистрирате през myaccount, системата ще Ви разпознае и ще бъдете помолени да свържете Вашите данни за влизане, като въведете Вашата оригинална парола. След това данните Ви за влизане ще бъдат свързани и  Вие ще можете да продължите да използвате системата. Тази стъпка ще трябва да направите само веднъж.
Ако сте съвсем нов клиент, моля изберете “Link Childs Account”(свържете детската сметка) и въведете референтния номер на Вашето дете (child’s reference number), който ще намерите в горния ъгъл на  това писмо.  След това можете да изберете да използвате опцията ‘link further children’ (свържете още деца) и да използвате допълнителни кодове, за да добавите други деца.

Извършване на плащания: Когато влезете в училищната система за плащания, отидете на началната страница и добавете в кошницата нещата,  за които искате да платите. Когато стигнете до касата (checkout), ще бъдете прехвърлени в Портала за плащане на Съвета на Абърдийн  (Aberdeenshire Council Payment Gateway), където сигурно и безопасно може да въведете данните от Вашата кредитна или дебитна карта. 
Ако имате някакви запитвания или проблеми с регистрацията, моля обадете се на 03456 08 12 02.
