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Education & Children’s Services
Lembrete sobre a Saúde e a Visão dos olhos da Criança

EXAMES DE VISTA GRATUITOS
Todas as crianças na Escócia têm direito à um exame de vista anual gratuito realizado por um optometrista/oculista (optometrist/optician). Esses exames são realmente importantes para verificar a saúde dos olhos de seus filhos e para certificar que crianças recebam a ajuda necessária para optimizar a sua visão.
Às vezes crianças não notam que um olho não consegue enxergar tão bem quanto o outro. Um exame de vista pode verificar se seu filho tem algum desvio, “olho preguiçoso” ou se precisa de óculos. A visão muda com o tempo portanto é importante fazer exames regularmente para verificar se houve alguma mudança.
O oculista dará uma receita para óculos ao seu filho se ele precisar. Não é obrigatório comprar óculos do mesmo oculista. O seu filho tem o direito à um cupom óptico do NHS para ajudar a cobrir o custo dos óculos. Se os óculos que você escolher custarem mais que o cupom, você terá que pagar a diferença. O oculista explicará isso em mais detalhes.
Nós encorajamos todos os pais a levarem seus filhos frequentemente ao oculista para um exame de vista, achando ou não que eles precisam de óculos.
Aberdeenshire


H&SCP 














A reminder for children’s eye health & sight (Free eye examinations)
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